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XIX. Integral OSNOVNA RAVEN

3
1. lzralunaj /(xﬁ— ;2-) dz.

|
2. lzratuna) /(l 3) dz.

T

Lk (z? - 2)?
3. Doloi druzino funkcij, katerih odvod je enak f'(z) = o T

2 —sin’z

. j - dz.
4. lzracuna) /Wx—_

. .
5. Izraunaj toéno vrednost dolotenega integrala /o (sinz + 3cos z — z) dz.

6. Narisi graf funkcije f(z) = % in izracunaj ploséino lika med grafom funkcije in osjo
z
z na intervalu [1,2].

Pri naslednjih nalogah je skica obvezna:

7. Dan je polinom p(z) = 23 — 3z — 2. Izradunaj ploiino lika, ki ga omejujeta graf
polinoma in abscisna os.

8. Dan je polinom p(z) = z° + 32* + 3z + 1. Izracunaj plo3cino lika, ki ga omejujeta
obe koordinatni osi in graf polinoma.

9. Lik je omejen z obema koordinatnima osema, grafom funkcije f(z) = € in premico

x = a. Za kateri a > 0 ima ta lik ploi¢ino enako 27 Rezultat zapisi na tri decimalke
natancno.

10. Realno stevilo a je pozitivno. Graf funkcije f(z) = —1% 4+ a in koordinatni osi
omejujejo lik s ploséino 12. lzracunaj stevilo a.

11. lzra¢unaj ploi¢ino lika, ki ga omejujeta premica y = | in parabola y = z? - 1.
Rezultat naj bo tocen.

2. Dani sta funkciji f(z) = —2? 4+ 6z — 5 in g(z) = —z + 5. lzracunaj ploscino lika, ki
ga omejujeta grafa obeh funkcij.

13. Narisi grafa funkeij f(z) = =22 + 1 in g(z) = —22% + 2 ter izra¢una) ploiéino lika,
ki ga oklepata grafa.

14. lzrac¢unaj ploscino lika, ki ga omejujeta premicay = | in graf funkcije f(z) = 7T
z4 +
15. Izra¢unaj ploiéino lika, ki ga omejujejo: krivulji y = —. y = % abscisna os in
M g

premica r = 2.

XIX. Integral RESITVE

1] 222yz + 3z +C (2] In|z| - 2z + & 4+ C [3.] f(z) = 42* = 4ln|z| - 2272 + C

2
[4]-2ctga+cosz+C [5]4-T (615 =5 [1]5 = 63 [8]S5 = § [8.)a=1n3 = 1,009
[loJe=s 11]s=282 12]5=4} (13]5=1L 14]S=n-2[15.]S = ! +In2
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b) Poiséite ekstrema in prevoj polinoma p.

c) Narisite graf polinoma p.

d) Poiscite presecisca grafa polinoma p s premico z +y — 4=0. .

e) Izracunajte ploscino lika, ki ga omejujeta graf polinoma p in dana premica, na intervalu, ki vsebu

lokalni maksimum polinoma p.
Al
Dana je funkcija f(z) = 8737
a) Zapisite niclo in pol funkcije f.

b) Poiscite asimptoto grafa funkcije g
¢) Poiscite ekstrem in prevoj funkcije f ter narisite njen graf.

d) Izracunajte nedoloceni integral [ f(z)dz.

T

& 23.

& 24.

& 26.

& 27.

Dana je funkcija f(z) = —=—=

Te+AT—90
a) Poiscite niclo in pola funkcije f ter asimptoto grafa funkcije f.

b) Poistite ekstreme funkcije f.

¢) Narisite graf funkcije f.
d) Zapisite enacbo tangente na graf funkcije f v tocki (—2,%0)-

e) Izracunajte f f(z)dz.
2

Dana je funkcija f(z) =—3cos(z — ).

a) Natanéno narisite graf funkcije f in resite neenacbo f(z)<0.

b) Pod kolikinim kotom seka graf funkcije f ordinatno os?

¢) Izracunajte ploscino lika med grafom funkcije f in abscisno osjo na intervalu {-%, 7).

d) Izracunajte prostornino vrtenine, ki jo dobimo, ce obmo&je med abscisno osjo in grafom funkcije |
med zaporednima niclama zavrtimo za 360° okoli abscisne osi.

a) Narisite graf funkcije f(z)=2tg(z + 7).

b) Resite neenacbo f(z)< —2:

¢) Izratunajte kot in abscise presecisc, pod katerim graf funkcije f seka premico y= 2—?
d) Izracunajte ploscino lika, ki ga omejujejo graf funkcije f in koordinatni osi.

Dani sta krivulji z enacbama z° +4y* =8, 3> = %z.

b) Izracunajte kot, pod katerim se sekata dani krivulji v prvem kvadrantu.

c) V istem koordinatnem sistemu narisite obe krivulji.
d) Izracunajte prostornino telesa, ki nastane, ¢e lik, ki ga v prvem kvadrantu omejujejo dani krivulji

abscisna os, zavrtimo za 360° okoli abscisne osi.

Dana je hiperbola 92% — 4y* — 18z — 27 =0.

a) Narisite jo v koordinatnem sistemu.

b) V tocki (%, y > 0) zapisite enacbo tangente na hiperbolo.

c) Izraéunajte dolzino tetive, ki jo od premice =% odreze hiperbola.

d) Izracunajte prostornino vrtenine, ki nastane, ce zavrtimo okoli abscisne osi za 360° lik, ki ga

omejujejo hiperbola in premici z = %, y=0.



4. a) Nicla je z123=1, pol 7, ,=-1.

b) Asimptota je [_)_remica y=-+5.

¢V tocki (—5, -221) je lokalni minimum
funkcije. Slika 15.

d) [ f(x)dz= ﬂl%:i) - -ﬁT - 12Injz+1|+C

a) Nicla je ¥ =0, pola sta ; =5, =1,
asimptota je premica y =0.
A b) Funkcija nima ekstremov.
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b) p=25°14'
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Slika 19

b) ¢ =40°36'

1), (2,-1)

679. a) (2

d) V=%(8v2-17)
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¢) Slika 20.

680. a) Slika 21.
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